Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 10.09.2021 №1002

О внесении изменения в состав Комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в состав Комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола», утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 16.10.2013 № 2525, следующее изменение:

слова «главный специалист отдела муниципальной службы и кадровой работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» заменить словами «консультант отдела муниципальной службы и кадровой работы администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».

- 2. Признать утратившим силу постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 05.12.2018 № 1281 «О внесении изменения в состав Комиссии по противодействию коррупции при администрации городского округа «Город Йошкар-Ола».
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Йошкар-Ола» и разместить на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Мэр города Йошкар-Олы

Е.Маслов